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Рівень BO  перший (бакалаврський) рівень 

Назва 

спеціальності/освітньо-

професійної програми 

262 Правоохоронна діяльність / Правоохоронна 

діяльність 

Форма навчання денна і заочна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс (3 семестр), один семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

150 годин, з них лекц. – 32 год, практ. – 40 год 

(денна форма навчання); 

лекц. – 6 год, практ. – 12 годин (заочна форма 

навчання) 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 

Цивільно-правових дисциплін 

Автор ОК Кандидат юридичних наук, доцент кафедри 

цивільно-правових дисциплін  

Спєсівцев Денис Сергійович 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Рекомендовано володіння знаннями з освітнього 

компонента «Теорія держави і права», що 

забезпечує отримання здобувачами освіти 

базових знань стосовно основних юридичних 

конструкцій, феноменів та процесів, які є 

необхідними для ефективного засвоєння 

навчального матеріалу у рамках освітнього 

компонента «Актуальні питання кореляційних 

зв’язків цивільного права з правоохоронною 

діяльністю». 

Що буде вивчатися Освітній компонент пропонує ознайомитися з 

важливими і актуальними в умовах сьогодення 

питаннями зв'язку цивільного права з 

правоохоронною діяльністю. 

У межах нормативного навантаження освітнього 

компонента розглядаються історія становлення 

приватного права, а також особливості процесу 

розгалуження приватного і публічного права у 

контексті правоохоронної діяльності. 

Висвітлюється специфіка «публічного інтересу» 

як категорії цивільного права, а також як 



омонімічної категорії сфери правоохоронної 

діяльності. Проводиться дивергентна 

диференціація функцій цивільного права і 

публічних галузей права у контексті 

правоохоронної діяльності, у тому числі в аспекті 

використання способів неюрисдикційного і 

юрисдикційного захисту суб'єктивних цивільних 

прав. 

Окреслюються кореляційні зв’язки сучасного 

цивільного права з правоохоронною діяльністю у 

таких «референтних точках» як: джерела 

цивільного права, об’єкти цивільних прав, 

здійснення суб'єктивних цивільних прав, 

договірне регулювання майнових цивільних 

відносин, охорона та захист суб'єктивних 

цивільних прав, недоговірні цивільні 

зобов'язання охоронної спрямованості та ін. 

Чому це цікаво/треба вивчати Ознайомлення здобувачів з актуальними 

питаннями кореляційних зв’язків цивільного 

права з правоохоронною діяльністю 

забезпечуватиме набуття ними знань, що 

дозволятимуть точно орієнтуватись у цивільно-

правових конструкціях і нормативних 

положеннях цивільного права, вірно 

кваліфікувати обставини правової реальності з 

точки зору цивільного права, а також публічних 

галузей права, ефективно застосовувати 

інструменти пошуку доказів протиправної 

діяльності і використовувати останні при 

виконанні професійних завдань, що у цілому 

забезпечить високу професійну ефективність і 

конкурентоздатність майбутнього 

правоохоронця. 

Чого можна навчитися 

(результати навчання) 

РН1. Розуміти історичний, економічний, 

технологічний і культурний контексти розвитку 

правоохоронної діяльності.  

РН3. Збирати необхідну інформацію з різних 

джерел, аналізувати і оцінювати її. 

РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, 

аргументувати висновки. 

РН10. Виокремлювати юридично значущі факти 

і формувати обґрунтовані правові висновки. 

РН11. Знати і розуміти сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

РН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої 



інформації у сфері правоохоронної діяльності, 

мати навички саморозвитку та самоосвіти 

протягом життя, підвищення професійної 

майстерності, вивчення та використання 

передового досвіду у сфері правоохоронної 

діяльності. 

РН17. Використовувати основні методи та 

засоби забезпечення правопорядку в державі, 

дотримуватись прав і свобод людини і 

громадянина, попередження та припинення 

нелегальної (незаконної) міграції та інших 

загроз національної безпеки держави 

(кібербезпеку, економічну та інформаційну 

безпеку, тощо). 

РН20. Підтримувати, встановлені на 

законодавчому рівні, умови дотримання 

дозвільної системи. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями (компетентності) 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями.  

ЗК10. Здатність реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав 

і свобод людини і громадянина в Україні.  

СК1. Усвідомлення функцій держави, форм 

реалізації цих функцій, правових основ 

правоохоронної діяльності; дотримання 

основних принципів реалізації правоохоронної 

функції держави.  

СК3. Здатність професійно оперувати 

категоріально-понятійним апаратом права і 

правоохоронної діяльності. 

СК4. Здатність до критичного та системного 

аналізу правових явищ і застосування набутих 

знань та навичок у професійній діяльності. 

СК5. Здатність самостійно збирати та критично 

опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати 

правову інформацію з різних джерел. 

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати 

одержані результати, формулювати 

аргументовані висновки та рекомендації. 

СК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні 

техніку і технології захисту людини, 



матеріальних цінностей і суспільних відносин 

від проявів криміногенної обстановки та 

обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту 

людини і суспільних відносин. 

СК10. Здатність визначати належні та придатні 

для юридичного аналізу факти. 

СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що 

впливають на вчинення адміністративних 

правопорушень та кримінальних злочинів 

(проступків). 

СК12. Здатність систематизувати 

закономірності злочинності, визначати особу 

злочинця, причини і умови злочинності та її 

окремих видів, реалізовувати напрями і заходи 

її запобігання. 

СК18. Здатність забезпечувати кібербезпеку, 

економічну та інформаційну безпеку держави, 

об’єктів критичної інфраструктури. 

СК20. Здатність вживати заходів з метою 

запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних 

правопорушень, заходів, спрямованих на 

усунення загроз життю та здоров’ю фізичних 

осіб та публічній безпеці. 
 


